

Rádióműsor

Május 24. PÉNTEK.

8: Műsorismertetés — 8: Előadás — 8:15: Zene — 9: A Bendó — 10: Hírek — 10:10: Vándorénekes — 10:30: 12: Hírek — 12:45: Bostai: Ballet — 13:15: Operaból — 14:15: Operabizlet — 14:40: Énekes — 15:15: Rádióport — 15:55: Műsorismertetés — 16:10: Cigányzene — 17:00: Csevegés — 17:30: Sportközle — 18: Hírek — 18:05: Szuhangos — 19: Faluhíradó — 19:40: Népdalműsor — 20: Hírek — 20:30: Harmónia-együttes — 20:50: Hírek oroszul — 21:15: Keresztury Dező angolra fordította — 21:50: Hírek — 22: Hírek — 22:20: Műsor — 22:50: Hírek — 23:10: Székely művelői.

ÉRTÉK MŰSORA

MOZGÓ. Feltehetően a mai film: ELSDORT — Szerző: Akim Tamir. — Előadás 4, 6, 7 óra — nap 11 óra. MOZGÓ. „A MAKRAK.” — Párizsban Karády János Pál. Előadások: 4, 6 és 7 óra. — Hétfőnap d. e. 11 óra.

Nyitlér

II.—DMTE vasárnap reggeliért ezúton De... elől becsatlakozó kér... Ostromosk.

egy hónapra 750 millió.

szereplő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. — Előadás: MAJDU FERENC. — Előadás: Debrece... — Előadás: Szabad... — Előadás: Körtörög... — Előadás: MENES JÁNOS.

orszában, gástanul és tiszt... — Előadás: Szabad... — Előadás: Körtörög... — Előadás: MENES JÁNOS.

SEK — Előadás: Szabad... — Előadás: Körtörög... — Előadás: MENES JÁNOS.

EGYEB — Előadás: Szabad... — Előadás: Körtörög... — Előadás: MENES JÁNOS.

szereplő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. — Előadás: MAJDU FERENC. — Előadás: Debrece... — Előadás: Szabad... — Előadás: Körtörög... — Előadás: MENES JÁNOS.

szereplő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. — Előadás: MAJDU FERENC. — Előadás: Debrece... — Előadás: Szabad... — Előadás: Körtörög... — Előadás: MENES JÁNOS.

szereplő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. — Előadás: MAJDU FERENC. — Előadás: Debrece... — Előadás: Szabad... — Előadás: Körtörög... — Előadás: MENES JÁNOS.

szereplő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. — Előadás: MAJDU FERENC. — Előadás: Debrece... — Előadás: Szabad... — Előadás: Körtörög... — Előadás: MENES JÁNOS.

Világ proletárial egyesületek!

NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

III. ÉVFOLYAM, 115. SZÁM.

1946 MÁJUS 25. SZOMBAT

Fordulat előtt A minisztertanács döntése:

Gyakran vetődik fel a kérdés, hogyha a felolós kormányterfiek augusztus 1-re ígéri a jó pénzt és azt augusztus 1-ig valóban meg is tudják valósítani, miért nem valószínűsíthető már sokkal korábban? Miért kellett keresztülmenni az országban az infláció rettenetes esztendőjén, miért kellett elviselni a dolgozóknak több mint egy éven keresztül az infláció okozta szenvedéseket és megpróbáltatásokat?

A válasz egyszerű és kézenfekvő. Augusztus elején érkezik el az ország oda, hogy elmondhassa: megteremtette a stabilizáció előfeltételeit!

Az inflációt nem a kormány szünteti meg. Nem törvények, rendeletek állítják meg a magyar pénz romlását, hanem a dolgozó magyar tömegek milliói, kik önfeláldozó munkájukkal újjáépítették az ország termelését, kik a szántóföldeken, az üzemekben és az íróasztal fölött halovány küzdöttek az új Magyarországért.

A stabilizáció előfeltételeit mi magunk teremthetjük meg, aminthogy rajtunk áll az is, hogy valóságos lesz-e a tervekből: értékálló pénzünk lesz-e augusztusra.

Mert korántse higgyük azt, hogy minden akadály elhárult már utunkból, ne higgyük, hogy most már ölbetelt kézzel várhatjuk az augusztusi jó pénzt, mely egyszerűsmindenkorra végét szakítja megpróbáltatásainknak.

Sok nehézküdelem áll előttünk még augusztusig! Sokan vannak az országban, akiknek egyáltalában nem áll érdekében a jó pénz megteremtése. A feketézők, valutázók, láncolók, spekulánsok nem gondolnak jó szívre arra az időre, amikor megszűnik majd — szűzszertint vett — aranyéletük, amikor nem hullanak már ölübe azok a milliórdok, melyekért a dolgozók verítéküket hullatják. Ezek a gazdasági hiénák most minden erejükkel a stabilizáció elleni harcra összpontosítják s hűségess szövetséges társaitalán abban a rétegben, amely politikai okokból késlelteti a gazdasági stabilizációt. A létűnt világ urai megpróbálták már harcolni a földreform, a háborús bűnösek feloldásáérvonása, az általános ittkos választójog, bányák államosítása és a köztársaság kikialtása ellen is s most éppen olyan hévvel és lendülettel hadakoznak az értékálló pénz ellen.

Ez a réteg jól tudja, hogy a jó pénz a demokrácia végleges megteremtését fogja jelenteni. S éppen olyan jól tudja azt is, hogy ez az ő végleges vereségüket jelenti. Felvezetik tehát a harcot a demokrácia ellen s minden rendelkezésre álló eszközzel, rémhírtérjesztéssel, öszszeszkívésekkel, merényletekkel hadakoznak a jó pénz ellen.

A magyar dolgozók millióinak, kik már annyi vért és verítékot áldoztak a demokráciáért annak első másfél esztendője alatt, újra keményen küzdeleik kell! A mi legerősebb fegyverünk ebben a harcban a munka. Dolgozunk kell, dolgoz-

Statárium elé kerülnek a kunmadarasi pogrom tettesei

A kormány tagjai Nagy Ferenc miniszterelnök elnöklésével megtartották a heti rendezés minisztertanácsot.

Napirend előtt Nagy Ferenc miniszterelnök foglalkozott azokkal a rendkívül sajnálatos jelenségekkel, amelyek vidéken egymásután fordulnak elő. Mély megvetéssel ítélt el az antiszemizmus itt-ott felbukkanó igen káros jelenségeit. Kivánatoan tartja, hogy a magyar társadalom vegye tudomásul, hogy komoly és nagy nemzeti öszszefogásra lenne szükség különösen most, amikor sorsunk hosszú időre dől el a békekötéssel. A rendészeti hatóságoknak mindent el kell követniük az ilyen jelenségek megelőzéséért megteremtésére és jó lenne ha a figyelmeztetés eljutna minden társadalmi réteghez. A magyar zsidóság mérhéttelűn sokat szenvedett az elmúlt évek alatt és semmi körülmények között sem szolgát arra rá, hogy a társadalom rendbontó elemei nyugtalanítsák. A rendbontók károkat okoznak a magyarságnak akkor, amikor külföld felől olyan híreket keltenek, hogy Magyaror-

szágon még ma sem szűntek meg a fasiszták kilengései.

Rákosi Mátás miniszterelnök helyettes hangsúlyozta: tekintettel arra, hogy ami Kunmadarason történt, az nyílt fasiszta tevékenység volt s vezetője egy volt leventeoktató,

utasítani kell az igazságügyi minisztériumot, hogy a tettesek statáriális bíróság elé kerüljenek. Feltétlenül halálra kell ítélni azt, aki a kunmadarasi cseményeknek szervezője volt. Példát kell statuálnunk, másképp a külföld felé meg kell mutatnunk, hogy bár, sajnos, kilengések fordulnak elő, de mi az ilyen akciót csak közel törjük le!

A minisztertanács Nagy Ferenc miniszterelnök és Rákosi Mátás h. miniszterelnök felszólalása után úgy határozott, hogy a kunmadarasi cselekmény tettesei statáriális bíróság elé kerülnek.

Balogh István miniszterelnökségi államtitkár előterjesztése a minisztertanács elhatározta, előterjesztést tesz a köztársasági elnöknek Cséhszombathy László pénzügyi, Varga Lajos közellátásügyi,

Pfelfer Zoltán igazságügyi és Místéth Endre iparügyi (kisgazdapárti) politikai államtitkároknak eddig viselt állásukban való megőrsülésére és Meixner Ernőnek (kisgazdapárti) a kereskedelmi és szövetkezeti minisztériumban politikai államtitkárrá való kinevezéséhez.

Gordon Ferenc pénzügyminiszter javaslatot terjesztett elő az 1946—47. évi költségvetési előirányzat előkészítése tárgyában. A javaslat lényege az, hogy augusztus 1. és október 31-ig terjedő időre a költségvetést a Nemzetgyűlés elé lehessen terjeszteni. Elfozadta a minisztertanács a pénzügyminiszternek a 10 és 100 ezer pengős bankjegyek bevonására vonatkozó javaslatát, amely szerint ezeket a bankjegyeket június 5-ig lehet beváltani.

A minisztertanács hozzájárult Keresztury Dező vállas- és közoktatásügyi miniszternek a tanítók és tanárok anyagi helyzetének rendezésére vonatkozó javaslatához. Az igazságügyi miniszter javaslatára a népbírakapidíját 30 ezer adópengőben és két villamosjegy árában állapították meg.

Mi történt Kunmadarason?

A kunmadarasi cseményekkel kapcsolatban a vidéki főkapitányság sajtóosztálya a következő tájékoztatást adta ki:

A helygyminiszter által kiküldött bizottság megállapította, hogy az egész fasiszta jellegű megmozdulásnak a szervezője Nagy János kunmadarasi tanító volt. Nagy János háború előtti és alatti fasiszta magatartása közismert volt Kunmadarason és környékén. Számos feljelentés alapján 1945 június 2-án Nagy János magatartására és működésére jellemző, hogy május 20-án, amikor tárgyalásra újra beidézték Karcagra, a fasiszta befolyás alatt tartott suhancokat arra használta fel, hogy tömegtüntelést rendezzenek. Karcagról Kunmadarasra akarta áttélni a tárgyalás színhelyét, hogy ezáltal „megfelelő

védelmet szerezzen magának.

A nyomozás megállapította, hogy 20-án az esti órákban Nagy János bizalmi embereivel megbeszélte, hogy másnap reggel a kunmadarasi hetivásár napján a piacraén zsidóellenes fasiszta pogromot rendeznek. A reggeli órákban, amikor már a piac meglehetősen zsúfolott volt, embereivel

azt a rémhírt terjesztette, hogy a zsidók egymásután lopják el a keresztény gyermekeket és kolbászt készítenek belőlük.

A felzúgott tömeget ráuszították a piacon jelenlévő zsidókra és egyeseket súlyosan bántalmaztak közülük. A fasiszta merénylők tervszerűsége kiválglik abból is, hogy nem elégedtek meg egyszerűen zsidóellenes tömegmegmozdulás szervezésével. Ez csak ürügy volt arra, hogy a két munkáspárt, a Szociáldemokrata és Kommunista

Párt ellen is felléphessenek.

Agyonverték Rószinger József szociáldemokrata párttagot és Kuti Ferenc kommunista párttagot.

Súlyosan megverték a Szociáldemokrata Párt főtákkárát, Wurwel Ferencet, E merényletnek még 3 súlyos sebesült és 15 könnyebb sebesültje van.

A vidéki főkapitányság politikai rendészeti osztálya 100 őrszervevővel fogantatosított. Az őrszervevők kihallgatásánál kiderült, hogy Nagy János hunyadista és levente támogatói a Független Ifjúság és a Független Kisgazda Párt sorai közé befurakodott fasiszta elemek voltak. A gyilkosok és felbújtók ellen a köztársaság védelméről szóló törvény alapján fog az eljárás megindulni. Kunmadarason a rend és nyugalom a rendőrség gyors, azonnali beavatkozása folytán helyreállott.

A Szakszervezeti Tanács állást foglal minden próbálkozás ellen, mely a jelenlegi kollektív szerződések rendszerét bontja meg

A Szakszervezeti Tanács felkérte a MOT-ot annak közlésére, hogy minden olyan kísérletet, amely a stabilizációt előkészítő idő alatt az értékálló jó pénz bevezetéséig a kol-

lektív szerződések mostani rendszerét megváltoztatni igyekszik, melyrehaó zavart idézne elő gazdasági életünkben.

Nem fogl meg a valóság az a

nunk, leküzdeve a reakció minden mesterkedését, fokoznunk a termelést, hogy augusztusra valóban a kollektív szerződések megteremtéséig a jó pénzt

magyar gazdasági élet stabilizációjára, jó pénzünk, több életünk legyen és kiürült szekrényünkbe új ruhát, cipőt és tásakunk.

hír, hogy az építőiparban megegyezés jött létre zsvivalta bevezetésére vonatkozóan. A Szakszervezeti Tanács ilyen megállapodáshoz nem járul hozzá. A tanács beható mérlegelés alapján többször leszögezte álláspontját, hogy az új kollektív szerződések bevezetéséig fenntartja a kalória-rendszert. Minden ezrel ellenlétes hírvérés tendenciózus és zavarkeltő cölakat szolgál.

Ára 30 millió pengő

A közalkalmazottak fizetését a magánalkalmazottakéhoz arányosítják

A londoni rádió

közi, hogy az angol kormány foglalkozik a Magyarországgal, Romániával és Bulgáriával közötti fegyverszüneti események felülvizsgálására vonatkozó indítványal.

Az angol misszió levele

Nagy Ferenc miniszterelnök a következő levelet kapta a magyarországi politikai angol missziótól:

Megbiztattak azzal, hogy biztosít-sam Önt, Ofelésege kormányja öszszelozik a reményeiben egy olyan igazságos béke iránt, amely lerakja a firtós béke alapjait és kizárja a népünk közötti további viszályok lehetőségét.

TRUMAN ÚJABB KÉRELEMMEL FORDULT SZTALINHOZ

Truman elnök az angol hírszolgálat értekezése szerint az élelmiszeri világválsággal kapcsolatban újabb üzenetet intézett Sztálin generalisszimuszhoz.

Felrobbantották a hamburgi hajóépítőüzemet

A németországi brit hírszolgálat jelentése szerint a brit műszaki alakulatok szerdán felrobbantották a hamburgi hajóépítő-üzemet. — Ebben a hajógyárban készült többek között a 35 ezer tonnás „Bismark” csatahajó, valamint a német tengeralattjáró hajóhad legnagyobb része.

BUDAPEST POLGÁRMESTERE LONDONBAN

A londoni rádió közölte, hogy Kóvágy József, Budapest polgármestere, felesége kíséretében, esütörtök délelőtti megérkezett az angol fővárosba.

20 vagon citrom érkezik Olaszországból

Megindult a citrom behozatala Olaszországból Magyarországra. Egyelőre 20 vagonnal hozunk be, amely részletekben jön be az országba. Ebből már két vagonnal meg is érkezett a Vásárcsarnokba. Ennek a 10%-át a kórházak kapják, 15%-át a gyermekek, a többi a közösi élelmiszerüzem és a Meini-fiókok hozzak forgalomba. A citrombehozatalra való tekintettel a citrom ára rövidesen 60—80 millió pengőre fog lecsökkenni.

MENTELMI ÜGYEK

A Nemzetgyűlés mentelmi bizottsága hétfőn tárgyalja Czákly Endre, Faragó László, Fihér László, Gyulay László és Szurdy István (háromrendbéli) nemzetgyűlési képviselők mentelmi ügyét és Andrassy Dániel, Bácsalmási József, Békei Ferenc, Gyulay László, Miklós Béla, Nagyiván János, Szakáts József és Veér Imre nemzetgyűlési képviselők mentelmi joga megteremtésének bejelentését.

A közalkalmazottak fizetését a magánalkalmazottakéhoz arányosítják

Tervezet a családi- és különpótlékokra

A kormány ismételen behatárolt foglalkozott a közalkalmazottak sá-lyos helyzetével. Felismerve, hogy az államháztartás mai nehéz helyze-tében is biztosítani kell a közal-kalmazottak minimális megélheté-sét mindaddig, amíg a tervezett

gazdasági intézkedések révén a sta-bilizáció meg nem valósul. A pénzü-gyminisztérium részéről Kemény György államtitkár május 23-án tárgyalta az érdekelte közszolgálati szakszervezettel. A tárgyaláson megállapodtak, hogy a közalkalma-zottak június 1-től kezdve fizetésü-

ket a magánalkalmazottak fizeté-sével arányosítva kapják. A szak-szervezetek képviselői ezenkívül ja-vaslatot terjesztettek elő a családi-pótlékoknak új alapokra való fektetéseiről is. Az értekezlet a külön-pótlékok kérdését is tisztázta.

Hétfőn fél 5 órakor a MKP női aktíva-ülést tart a Déri-múzeumban
Központi kiküldött: Révai Józsefné

A bányakapitalizmus megért a pusztulásra!

A Nemzetgyűlés mai ülésén foly-tatták a szénbányászati államostá-sáról szóló törvényjavaslat tárgya-lását. Brunsvick István (kiszgaza-párti) visszatartotta azt a vádat, hogy a bányák államostásával le-tértek volna a megantúlajdon el-véről.

A bányák államostása éppen úgy nem jelenti a magántulaj-dom elvételét, mint a földreform sem.

Sürgeti a bányászok szociális jólé-tének emelését. Ezután arról szó-lott, hogy minél előbb biztosítani kell a bányászok számára a meg-felelő béréket, megfelelő lakást, helyes iskoláztatást és könyvtára-kat is kell létesíteni számukra. Az egyik legfontosabb teendőnek tartja a megöregedett bányászok megfelelő nyugellátásának biztosítá-sát. A törvényjavaslatot elfo-gadja.

A Magyar Kommunista Párt ré-széről Zyerka János bányász elvtárs beszélt. Megállapította, hogy bár a jelenlegi javaslat nem szociális, csak állami tu-lajdonbavétel jelent, mégis a bányászok örömmel fogadják.

Tudja, hogy ez lépést jelent előre a bányászati szakszervezetek helyzetének biztos alapokra fektetése terén. Reméli, hogy az államostás meg-történte után a bányászoknak sem kell majd 40 évig dolgozni a föld alatt. Beszédét azmal fejezte be, hogy a bányászok mindent vállal-nak a népi demokrácia megerősö-déséért.

Borbély János (SZDP) elvtárs, aki 14 éves kora óta maga is bá-nyász, részletesen leírta, hogy a bányamunkásság hosszú évszázad óta milyen nehéz helyzetben van. Hangsúlyozta, hogy a földmunká-sokon kívül a bányamunkásságnak

volt az emberiségnek a legelnyo-mottabb pártája. Ismertette a bá-nyamunkásságnak az elmúlt tíz év alatt végzett szervezkedéseit, ame-lyeket a nagykapitalisták minden módon el akartak nyomni. Meg-állapítja, hogy

a bányakapitalizmus megért a pusztulásra, mert öncélú volt

és csak az önmaga érdekeit nézte

és eltorzította azokat, akik neki hasznos hoztak. Örömmel fogadja a javaslatot és reméli, hogy ezt követni fogja az államostási ja-vaslatok egész sorozata.

Halter Béla (pártönkivűli) a ja-vaslatot szintén elfogadta.

A munkásegység fontosságának tudatában folytatja munkáját a Debreceni Vasutas Szakszervezet

Szilágyi János elvtárs, a Vasuta-sok és Hajósok Szakszervezetének központi kiküldöttje, aki a debreceni vasutas szakszervezet ismert titká-rválagának kivizsgálására és a közbeeső időre a Szakszervezet ve-zetésére érkezett Debrecenbe, csüt-törtökön délelőtt mutatkozott be a helybeli vasutasok vezetői előtt. A bemutatkozó gyűlésen a Szakszer-vezet megyei titkára, Molnár Jó-zsef elvtárs is résztvett.

Szilágyi elvtárs hosszan beszélt bemutatkozásában a Szakszervezet célkitűzéseiről, a reakciós erőkről, melyek azokat gátolni igyekeznek sokkal régebbi, mélyebb és fonto-sabb az együttműködés a két mun-káspárt között — mondotta —, sém-hogy zavaros vagy nagyon tisztá reakciós szándékok áldozatul oda-dobhatnánk.

Bevezető beszédében ismertette Szilágyi elvtárs a Vasutas Szakszervezet Pesten már elhang-zott követeléseit, melyek a vasutas-ság jövendőmeinek a magánalka-mazottakéhoz egyeztetve emelésére, a késedelmek adópengőben való fi-zetésére, a ruhaellátásra és a ki-rívó különbségek eltüntetésére vo-natkoznak.

Molnár József elvtárs az ösz-szakszervezetek nevében szólalt fel. — A Szakszervezet vezetése nem disztes pozíció — mondotta —, au-lyos és nehéz áldozatvállalás az. Ezzelenség és egyben merénylet a munkásság ellen, a szakszervezeti pozíciókért öncélúan harcolni. Akik hatalmi gondolatokkal kerülnek szakszervezeti vezető pozícióba, azok a munkásság ellenségei, s így onnan úgy is rövidesen menniük kell!

Számos felszólalás után meg-nyugvással vette tudomásul a be-mutatkozó gyűlés az új átmeneti vezetőség munkába lépését és re-ményének adott kifejezést, hogy a debreceni Vasutas Szakszervezet élete a reakciós zavarkelési kísér-lel csödjé után háborítatlanul foly-tatódik a vasutas- és az ösemun-kásság jobb jövője érdekében.

HETIJEGGYEL FIZESSEN ELŐ A „NEPLAP”-RA

ARANY, EZÜST
vétel és eladás
HALÁSZ
Piac-u. 22. (Régi hejyen)

Divatcipőt Vágó Zoltán
cipőüzletéből!
Piac-utca 33.
Széchenyi-utca sarok

Tollat, hörcsögbőrt, vad bőrt, gyapjút legmagasabb napi árrban veszek.
Szalavetz
Bajosy-Zsilinszky-utca 35-37. sz.
(Volt József királyi herceg-utca.)
Hívásra házhoz megyek.

Hörsögbőrt, nyúl bőrt, görény bőrt és mindenféle vadbőrt, gyapjút és tölgy magot árón vásárol, NYERŐBŐRT KÉSZBŐRRE GYEREL
ROBIGSEK BERNÁT
Debrecen, MIKLÓS-U. 5. Telefon 277
100-as motor van eladó

VÁLL-LAPOK, SAPKÁK, RANGJELZÉSEK
honvédség, rendőrség, vasutasok részére
„EGYENRUHÁZAT”
PIAC-UTCA 56.

Csokonai-színház
Szombaton este fél 7 órakor
Nápolyi kaland
Vidám táncos operett

Kamaraszínház
Vasárnap fél 7 órakor
Feleség
Bókay nagysikerű viglájata

A be nem érett gabonát nem szabad takarmányozásra használni

A kormány rendelettel megtil-totta a be nem érett gabonák ta-karmányozásra való felhasználását. A rendelet kimondja azonban, hogy nem érett, tehát zöld búzát, rozst, kétszerest, árpát és zabot lekaszálni, levágni, vagy legeltetés útján takarmányozásra felhasz-

nálni tilos. E tilalom nem terjed ki olyan búzára, rozsrá, árpára és zabra, amelyet más növényekkel együtt szalasztakarmány céljaira termelnek. A tilalom alól mentes a vetés a kár esetében, ha ehhez a gazdasági felügyelőség a felmen-tést megadja.

A termények és örlemények új ára

A Gazdasági Főtanács által má-jus 20-i hatállyal megállapított ma-gasabb munkabérekre való tekin-tettel a közellátásügyi miniszter újból szabályozta a mezőgazdasági árakat. A jelentősebb cikkekre má-jus 24-től kezdve a következő ter-mények nyertek megállapítást:
Búza, rozs, kétszeres, zab 6 ezer mill-pengő, árpa, kukorica (májusi morzsolt) 5.400 mill-pengő, burgo-nya 3 ezer, bab 6 ezer, hagyma 6 ezer, napraforgó 10 ezer mill-pen-gő. Kenyér fogyasztói ára 170 mill-pengő kg-ként. A kenyér viszoni-

eladói ára 160 mill-pengő. Finom-liszt, búza és kukorica-dara malmi ára 170, nagykereskedői ára 182, fogyasztói ára 200 mill-pengő. Ke-nyérliszt, kukoricaliszt malmi ára 127, nagykereskedői ára 136, fo-gyaszói ára 150 mill-pengő kg-ként. A korpa malmi ára 100 kg-ként 5 ezer mill-pengő. Az idegen kereskedelmi őrlés díja búzánál, rozsnál, kétszeresnél és árpánál 2250, kukoricánál 2525 mill-pengő 100 kg-ként. A gabonakereskedői ártöbblet 540 mill-pengő 100 kg-ként.

Válasz a Parasztszövetségnek

A Parasztszövetségnek a „Debre-ozen” című napilapban megjelent agyafűrt nyilatkozatára a követke-zőket válaszolom:

— A mélyen tisztelt Szövetség mint gazdasági érdekvédelmi szerv jelenkézik a munkabér kérdésben, tehát igaz az, hogy a munkaadók érdekvédelmi szerve. Függetlenül attól, hogy kik a tagjai, az igazság az, hogy úgy a helybeli, mint a pesti tárgyalásoknál ők voltak azok, akik támadást intéztek a Szakszerve-tek által előterjesztett bérek ellen és sikerült is nekik lefaragni a dol-gozók amúgyis kevés kenyéréből.

— A Nemzeti Bizottságba a Szakszervezetek, valamint a mun-káspártok mindenütt azokat az em-bereket küldték be, akik az ösz-szmunkásság érdekeit minden téren képviselni tudják. A vidéki Nemzeti Bizottságokba a Szakszervezetek túlnyomó részben a földmunkáso-kat és kisbirtokosokat küldték be. A városi központokban a Szakszer-vezetek a politikailag képzett, a dol-gokhoz értő munkásokat választás útján küldték be és ezek igenis tö-kéletesen képviselik a dolgozó pa-rasztság érdekeit.

— Sohasem volt kifogásom a Parasztszövetség ellen, ha az ken-dőzetlenül jelentkezett, mint a ösz-szes parasztság érdekvédelmi szerve. A Parasztszövetség a kizsákmányolót egy táborba akarja tömöríteni a kizsákmányoltakkal, jobban mondvá a munkaadót a munkavállalóval, mégpedig úgy, hogy a munkaadó szabja meg és irányítsa a munka-vállaló életét. Legyen a Paraszt-szövetség az, ami tényleg is: a mun-kaadók, a középbirtokosok érdekvédelmi szerve és mint gazdasági szerv, ne igyekezzék politikai joga-t vindikálni magának. A multban ők és az ipari munkaadók tulságo-san politizáltak és még ma is po-litikájuk átkos következményeit nyögjük.

— A Szakszervezet a Nemzeti Bizottságban, mint a nemzet és az egész ország dolgozóinak érdekvé-delmi szerve jelenik meg. Ez termé-

zetes, hisz ma is a dolgozók viselik ennek az országnak minden terhét és ők egyedül azok, akik az ország újjáépítésében a legtöbb áldozatot hozva tevékenyen dolgoznak.

— Nem igaz az az állítás, hogy a Szakszervezetek Országos Tanácsá-ban a parasztság nincsen képviselve, mert a Földmunkások és Kis-birtokosok Szakszervezetének Taná-csa teljesen földmunkás és a kis-birtokos tagokból tevődik össze. Ha a Parasztszövetség a Nemzeti Bi-zottságban bárhol bent van az or-szághoz, ki kell emelni őket belőle, mert a szervezett munkásságnak meg lesz a szava mindenkor, hogy ért keresztül is vigye.

— Hazugság a Parasztszövetség pártokon felül álló munkája, mert nagyon is pártpolitikát folytat, mégpedig, mint a Kiszgaza Párt leány-vállalata tudatosan nagyszakpárti politikát. Aki erről meg akar győ-ződni, hallgassa meg a Földmunká-sok és Kisbirtokosok Szakszerveze-tét!

— Egyébként a munkabérlágyra-lásokra, mint a munkaadók érdekvédelmi delegátá a földművelés-ügyi miniszter a Parasztszövetség-let. Valószínű, hogy a kiszgaza-párti földművelésügyi miniszter tudja, hogy mi a Parasztszövetség és sajnálnám, ha a cikk írója en-nek nem volt tudatában.

— Egyébként én nem támadtam a Parasztszövetséget, csak mindig őszintén és világosan adja elő ké-rését, mégha a Nemzeti Bizottságba akar is bejutni. Jelezhettem volna, hogy mint gazdasági szervezet és munkaadói érdekvédelmi szerv, a Nemzeti Bizottságba.

Molnár József megyei titkár.

ARANYÉRT
magas árat fizet
Meskovics S. ókszerész
Piac-utca 41.

NÓBEN ÉVA,
cukrászkészítményekben
TÓTH RÓTH az első
cukrászdában szombati, vasárnap délután 4 órától TANC és ZENE
Nagyerdő, Simonyi-út 38., villamos megállónál

Csak a

Kalenda Lóránt m...
...a kisgyűlésen el...
...megrongált...
...helyreállítási munká...
...latbaadásáról és azok...
...ról szóló jelentését. 82...
...pengő értékű munkát...
...debreceni Működőgyár...
...adópengő értékűt az E...
...vélkeztenek és 537 m...
...értékűt Tolvaj József...
...nek. Az öseköltség...
...adópengő és ennek f...
...a vízdíj 20 százaléka...
...rendelkezésre, ami...
...csupán egyötödét tesz...
...Lóránt javasolta a 2...
...50 százalékra való fe...
...különböztetnek az ú...
...nizstertől való állame...
...mogatását. Szabó Ká...
...mester elvtárs ezzel...
...kifejtette, hogy Debr...
...elhanyagolja a pénzü...

Forgalmiadó a jöváté

A jövátételi adóala...
...szükséges forrást a...
...pótlékban jelölte meg...
...tanácsnok a városi...
...miniszteri rendelet...
...társulati adót tekint...
...azonban a debreceni...
...gatóság és adóhivatal...
...rint ez jelenleg grat...
...resztulvételűm. A...
...bó Gyula indítvány...
...ilyen értelmű feltér...
...tenni a kormányzatho...

627 a város

A kisgyűlés rendez

A kisgyűlés határo...
...kormányzatot, hogy...
...legelőbörök költségeit...
...városnak. Elfogadta...
...városi alkalmazottak...
...szeralap létesítéset...
...a HEV-től a városna...
...százalék hasznosítva...
...lékot kíván fordítani...
...A város áprilisi...
...45 milliárd adópengő...
...mutatva, míg a május...
...627 milliárd. Az egy...
...segély által tartották...
...A város 1945 vége...
...kat kötött a nagyobb...

Jól vigyá
Mielőtt eladná, h...
mindenfélre NY

Goldm

Gyapjút sz
...csőrűnk vagy legm...
...vezünk. HÖRSÖG...
...egyéb vadbőrt em...
...magasabb árat

Friedländer
Debrecen, Hatvan-u. 3
Viszonté
Kerék
Minden
SZENTESI FE
SIMO

Csak állami segíellyel lehet megoldani Debrecen újjáépítését

Kalenda Lóránt műszaki tanácsos a kisgyűlésen előterjesztette a megrongált közlekedési hálózat helyreállítási munkálatainak vállalatbaadásáról és azoknak költségeiről szóló jelentését. 824 millió adópengő értékű munkát adtak ki a debreceni Működőgárnak, 727 millió adópengő értékűt az Építőipari Szövetkezetnek és 537 millió adópengő értékűt Tolvaj József építőmesternek. Az összköltség 2,7 milliárd adópengő és ennek fedezésére csak a vidéji 20 százaléka áll a város rendelkezésére, ami a költségeknek csupán egyötödét teszik ki. Kalenda Lóránt javasolta a 20 százaléknak 50 százaléka való felelősséget és a különbözetnek az újjáépítési miniszterrel való államsegélyben támogatását. Szabó Kálmán polgármester elvtárs ezzel kapcsolatban kifejtette, hogy Debrecen nagyon elhanyagolja a pénzügyi és újjáépítési kormányzat. Szombathely, mely sokkal kisebb város, megkapta az egész kért összeget.

A város folyó évi magasépítési beruházási tevékenységéről szóló előterjesztésében Kalenda Lóránt bejelentette, hogy

860.000 arany-pengőre van szükség, a lakáshány enyhítésére, a Dobozi-bérlőház haladéktalan befejezéséhez 380.000 arany-pengő szükséges.

Ezt az összeget államsegélyként kérték az újjáépítési miniszterrel, aki hozzájárult, hogy a közmunkavállalás 80 százalékát erre a célra fordítsák. Ez az összeg azonban oly csekély, hogy 25-30 év alatt lehetne belőle a beruházást lebonyolítani.

A kisgyűlés elfogadta Kalenda Lóránt javaslatát, felirattal fordul a kormányhoz és helyreállítási és karbantartási költségekre 5 milliárd

adópengő államkölcsönt kér. A kisgyűlés az építési és telekfelosztási engedély díjait adópengőben állapította meg. Elfogadta a kisgyűlés a házbeliek céljaira kiszemelt területekre vonatkozó városrendelkezési tervet is, amelyet szintén Kalenda Lóránt műszaki tanácsos terjesztett elő.

Foglalkozott a kisgyűlés a Petőfi-tér rendezési tervével, ahol szintén nagyszabású átalakításokat vett terve a műszaki ügyosztály. A végleges átépítési költségek 6 milliárd adópengő tesznek ki a kalkulációk szerint. Tekintettel arra, hogy kizárólag a közszolgálatból befolyó jövedelem szolgál fedezetül erre a célra, ma azonban ez sem a városot illeti, erre is államsegélyt kell kérni. A kisebb átrendezési munkálatokat már most megkezdik és azok a Debreceni Kultúrhat idejére befejeződnek.

KAPÁSOK AZ ASZFALTON

Ott álltak az utca sarkán és várták a gardákat. Sokára jött meg az eső, kevés még a kapáinvaló. Van, ahol még voltak a tenperit. A gardák pedig nem jönnek kapást fogadni. Otthon várják ügylészük a szegényt, jöjjön könyörögni a kapástól, mint régen. Aki pedig odaszegyenkezik, azzal szemben megint nekik áll feljebb. Adnak ők kapástól, hogyne, de csak harmadára. Beszolgáltatás? — hát persze, hogy annak a harmadát is a kapás adja.

Keserű család az a szegény embernek a tavalyi év után. Akkor jobban kaptak minden dolgos kézen, a tengeri, burgonyarépa felét kapta a kapás, dereka kinjáért, verejtéke csurgásáért. Akadt ugyan olyan gazda is, aki felbő nem adta, harmadára nem vették tőle: gépkapával húzatta hát meg a tengeriföldjét, aztán otthagya. Nőtt is dereknyit tengerije, emberrnyi gaza, de nem bánta, csak az fájt volna, ha felesbe kell kiadni neki a kapás földet.

De most már ügylészük, vége a feles világnak. Idén is voltak ugyan, akik felesbe egyeztek, de azok telezik a beszolgáltatást is. A kapások nem bannák már a harmadot, de azt tisztán akarják. „Különbön már se nem negyedes az a föld, se nem ötödös, se nem hatodos — mondja egyik ember —, hanem nyolcados. Ilyen dolgokat követnek el a gardák mostanában” — letta hozzá.

El is határozta, hogy nem adják el olcsón utolsó festi erejüket. Soba-vízbe főtt puliszkán élnek, úgy tengődnek az újj, nem akarják a koptalást még egy évvel megoldani. Lesz még sürgős a kapálás nemsokára, majd másképpen beszélnek akkor velük. Reméljük, hogy jövő hét vasárnapján már nem látunk kapásokat az aszfalon: kinn dolgoznak mind a mezőn, a becsületesen megérdemelt tizta harmadért.

Ma használni

E tilalom nem terjed... rózsa, árpára és... más növényekkel... céljaira... mentes a... ehhez... felügyelőség a felmen-

nyek új ára

160 mill-pengő. Finom... kukorica-dara malmi... ágykereskedői ára 182... 200 mill-pengő. Ke... malmi ára... 136, fo... 150 mill-pengő kg... 100 kg... mill-pengő. Az idegen... díja búzánál... áránál... 2525 mill-pengő... 100 kg

retségnek

ma is a dolgozók viselik... minden terhet... akik az ország... a legtöbb áldozatot... dolgoznak.

gás az az állítás, hogy a... Tanácsa... köpvi-... és Kis-... Taná-... és a kis-... össze. Ha... a Nemzeti Bi-... bent van az or-... kell emelni őket belőle, szervezett munkásságuk... szava mindenkor, hogy... is vigye.

gás a Parasztövezet... álló munkája, mert... folytat, meg-... a Kisgazda Párt leány-... nagygyűlést... aki erről mag akar győ-... meg a Földmunká-... Szakszerve-

ként a munkabérlárgya-... a munkaadók érde-... a földművelés-... a Parasztövezet-... hogy a kisgazda-... ügyi miniszter... a Parasztövezet... ha a cikk írója en-... tudatában.

ként én nem támadtam... övezetét, csak mindig... világoan adja elő ké-... a Nemzeti Bizottságba... tni. Jelezhette volna, gazdasági tervező és... érdekeltség kéri felvé-... zeti Bizottságba.

Molnár József... megyei titkár.

ANYÉRT

gas árat... S. ókszerész... Piac-utca 41.

VA,

ÓTH az első... vasárnap délután... ANC és ZENE... Halmos magállónál

Forgalmiadó-pótlékot javosolt a kisgyűlés a jótételi adóalap létesítéséhez

A jótételi adóalap létesítéséhez szükséges forrást a forgalmiadó-pótlékban jelölte meg Szabó Gyula tanácsos a városi kisgyűlésen. A miniszteri rendelet a kereseti és társulati adót tekintve adóalapnak, azonban a debreceni pénzügyigazgatóság és adóhivatal jelenleg ezerről ez jelenleg gyakorlatilag kezesülhetetlen. A kisgyűlés Szabó Gyula indítványát fogadta el és ilyen értelmű felterjesztést kíván tenni a kormányzathoz.

Részünkről kissé furcsának tartjuk, hogy mivel a kereseti és társulati adó kivételénél olyan nagy jogorvoslati lehetőségek vannak, a terheket egyszerűen a fogyasztókra hárítják. Szerintünk inkább korlátozni kellene a társulati és kereseti adót fizetők jogorvoslati lehetőségeit, magyarul azt a lehetőséget, hogy kibújjanak a jótételi adóalapban részükre kiszabott kötelezettségek teljesítése alól.

627 milliárd adópengő a város május havi kiadása

A kisgyűlés elfogadta a házfelügyelők illetmény-rendezéséről szóló rendelettervezetet

A kisgyűlés határozással kéri a kormányzatot, hogy a hortobágyi legelőberek költségeit térítse meg a városnak. Elfogadta a kisgyűlés a városi alkalmazottak részére gyógszeralap létesítését és erre a célra a HÉV-től a városnak jár 2 és fél százalék haszonélvezetből 1 százalékot kíván fordítani.

A város áprilisi költségvetésében 45 milliárd adópengő hiány van kimutatva, míg a májusi bruttó kiadás 627 milliárd. Az egyenlőt államszegély állat tartották fenn.

A város 1945 végén biztosításkötőt a nagyobb közüzemekre.

A Világítási Vállalat 15.75, az Arany Bika 1.3, a Csokonai-színház 2 milliárd adópengőre lett biztosítva.

A kisgyűlés elfogadta, a házfelügyelők illetményeinek rendezéséről szóló szabályrendelet iránti előterjesztést. A felterjesztendő szabályrendelet értelmében a házmeztérpénz a lakásadó 10 százalékát fogja kitenni. A felvonódíjat, kapu- és szemétpénzt adópengőben kívánja a rendelet megállapítani. Felvonódíj 200, kapupénz éjtől 200, éjtől után 400 adópengő. Szemétpénz szobánként 100, üzlethelyiségre 1000 adópengő.

100 millió holnaptól a lapok ára

A budapesti napilapok ára május hó 26-tól, vasárnaptól kezdve a Magyar Lapkiadók Szövetségének határozata szerinti példányonként 100 millió pengő.

EGY ADÓPENGŐ május 25-én 40.000 pengő. (Ezer adópengő: 40 mill-pengő.)

Vajat kapnak a gyermekek

Az 1-3 éves gyermekek részére kiadott tejlegy B. 1. számú szelvényre az Alföldi Tejgyártó Rt. (Vár-utca 6) 10 dkg vajat szolgáltat ki hatósági áron, 1946 május 25-től.

Még mindig nincs gazdája a három zsák textilnek

Mint ismeretes, a napokban a Bajcsy-Zsibinszky-utcában három zsák textilanyagot és cernát találtak. Az árut állítólag Lówy Miklós elfogott, román csempész hozta át a határon. A csempész nem akarja vállalni az anyagok tulajdonát. A rendőrség most átadta a három zsák árut Varga Endre iparügyi kormánybiztosnak, a kisparosság közölte kizsárolás végett. Felmerült az a kívánság, hogy a cernából a magánháztartásoknak juttassanak.

Nagy választékban

kartonok, flokkonok legújabb divatszínekben valamint mindenféle textilárúk napi olcsó áron kaphatók BLUM-nál Piac-utca 21. sz.

Szövet, selyem, mosóáru

Tavaszi újdonságok nagy választékban ISZÁNTULI

TEXTILHÁZ

PIAC-UTCA 22 Első Takarékszövetkezet épület

HIREK

IDŐJÁRSJELENTÉS: Mérés-köeli, délkeleti szél, löbbfélé újból eső, zivatar, a hőmérséklet alig változik.

Nagy Ferenc miniszterelnök Tito lábornagy születésnapja alkalmából üdvözlőlátványt intézett a jugoszláv népköztársaság miniszterelnökéhez.

A díőbiztosok holnap, vasárnap délelőtt fél 1 órakor fontos hatósági közlendők átvétele végett gyűlést tartanak a városi Zeneiskola előadótermében (Vár-utca és Csapó-u. sarkán).

A hortobágyi Hatástó bérelti szerződése a kisgyűlésen olyan módosítással ment keresztül, hogy a bérlő vállalja, hogy termelésének 40 százalékát a debreceni piac rendelkezésére bocsátja.

Debreceni Bélygyűjtők Egyesülete vasárnap, 26-án délelőtt 11 órakor választmányi ülést tart. Elnökség.

Török Margit 20 éves, Teleki-u. 56. szám alatti lakos szerelmi bánatában hűkövet ivott. Ezmelepen állapotában szállították a kórházba.

Ter Juhanna 28 éves, Domahidy-utca 27. alatti leány 7 deci dohánylevelet megvitt. Elettveszélyes állapotban került kórházba.

Hajdu Béla közművesmester, Vár-utca 24. szám alatti lakásán éjjel a fűkamarát egy, a nyomok szerint feltűnően nagylábú meztelábas tolvaj feltörte s onnan kerékpárját elrabolta.

Az elhadót a magyar fajtájú ház-örzökre 20.000 adópengőben, a nem magyar házörzökre 40.000 adópengőben, a különleges fajtájú kutyákra 100.000 adópengőben, az ölekre a polgármester elvtárs javaslatára 200.000 adópengőben állapították meg.

A városi kisgyűlés határozatot fogadott el, melynek értelmében az elbocsátott tisztviselők közül azok, akiknek demokratikus magatartása bizonyítható, a főispán javaslatára a Nemzeti Bizottság döntése után újjólag felterjeszhetőek a helygymiszterhez visszafogadásuk ügyében.

Irsai Mór Széchenyi-utca 33. sz. alatti lakostól csütörtök éjszaka 600 liter bori elloptak.

Mészáros József nyomozó alhadnagy annak közlését kéri, hogy nem azonos azzal a Mészáros József Kossuth-utca 16. számú lakossal, aki mint a vármegyei rendőrség alkalmi beszerzője, elikkasztotta a Rendőregyesület 3380 liter olajat, 8 billió pengő értékben.

MÁV-balesetek, bombázottak a azok özvegyei fontos ügyben jelentkezzenek a hó 27-én 10 órakor, Hunyadi-utca 9. szám alatt. Területi titkár.

A körellátásügyi miniszter felhívja a malmoikat, hogy a kórpa és egyéb malmi melléktermékek készletbejelentését a rendeletnek megfelelően minden hó 1-én és 15-én a közellátásügyi miniszterium V. főosztályához ajánlotti levélben pontosan teljesítsék. Azokra a malmoakra, amelyek készletbejelentési kötelezettségüket elmulasztják, a közellátásügyi felügyelőség 10 millió adópengő bírságot róhat ki.

Vitéz Toókos Gyula vezérőrnagy igazolási tárgyalását a katonai igazoló bizottság május 29-ére, szerdára halasztotta el. Felszólta a bizottság mindenkit, aki esetleg tovább terhelő adatok birtokában van a nevezettre vonatkozólag, juttassa el azokat az igazoló bizottságok központi irodájához (Ipariskola, Csapó- és Burgundia-utca sarkán), vagy a katonai igazoló bizottsághoz (VI. ker. parancsnokság)

Női kötöttáru újdonság

KALAP FRANK-nál

KULONLEGESSÉGEK ARANY BIKÁ főbejárat

Kerékpár, varrógép | Rádió, villanyszerelés

perszivogépek és alkatrészek és javítás gyorsan és pontosan

BLEIER VAJDA

Eladás, vétel, csere HATVAN-UTCA 2.

Sertésbeszolgáltatás

Felhívom azokat a gazdákat, akik sertésbeszolgáltatásra határozatlanig kötelezték magukat...

Az angol-szász demokrácia szellemi forrásairól lesz szó abban az előadásban...

Hatósági közleg offeni erőszak vadjával terhellen állott a bíróság előtt...

Elkészült a vádirat ifj. Szávai József sarkadi cukorgyári tisztviselő ellen...

Fehér József 38 éves hajdúházi szörményi pénzügyőr, valamint Novák Gyula...

Bécsi János 52 éves hajdúházi ácsmester, aki 998 óra volt a nyilaspárt tagja...

Fehéreműtét készítése bízommal Bócsa-nál, Piac-utca 49. Füledőruhák nagy választékban.

MOZIK MÜSORA

PETŐFI-MOZGÓ. Felejthetetlen szépségű amerikai film: ELSODORT LEMBER. Főszereplő: Akim Tamiroff...

Paprikát, Gyufát, Schmollpasztát, Cigarettapapírt vizonteladónak Fahidi József Simonffy-u. 6. szám

SPORT

A DVSC osztróériki edzőjét elmosta a zápor. Az MTK ellen készülődő debreceni csapat játékosai nem tudtak mozogni...

Labdarúgás, atlétika és ökölvívás szerepel a Diószegi-úti sporttelep határműködési programján.

A DVSC mérkőzés lesz vasárnap délután az egyetemi sporttelepen a kerületi bajnokságra...

A DKASE új játékosát igazolta Dosa, a Szegeci KEAC volt jobbátalékosja...

A DVSC birkozócsapata ma utazik el Ceglédre, ahol revansmérkőzést vív a két helyi Debrecenben szereplő klubjával...

A DVSC teljes atletikajátékát indul a vasárnap délutáni DVSC-DEAC egyesületközi atletikai versenyen.

A DMTE serlegmérkőzésen 6:2 (4:1) arányban legyőzte a D. MADISZ csapatát.

A DVSC II. csapata vasárnap Debrecenben játékosai az ottani MTE csapatával indulnak a Kereskedő Társaság előtti téri reggel 9 órakor.

A DKASE I. és II. csapat játékosai ma, szombaton fél 6 órai kezdettel a klubhelyiségben a vasárnapi mérkőzésekkel kapcsolatban értekezletet tartanak.



Az összes kerületi és üzemi párt-szervezetek kádervezetői kedden délután 5 órakor...

Folyó hó 27-én, hétfőn délután fél 5 órakor a Déri-múzeum előadótermében női aktív-ülést tartunk.

A könyvtár hétfőn, szerdán és pénteken délután 3-6 óráig áll az elvtársak rendelkezésére.

Felhívjuk a szeminárium előadó elvtársak figyelmét, hogy ma délután 4 órakor szeminárium előkészítő tartunk.

PARTNAPOK BEOSZTÁSA

Belváros II. hétfő délután 5 órakor Csernik József. Bolváros I. kedde délután 5 órakor Fáy Árpád...

Leggyorsabban, kifogástalanul fest és tisztít Nagy Lajos kelmefestőmester, Széchenyi-utca 51

SZANSZERVEZETI HIREK

Magánalkalmazottak szakszervezete felhívja a kártársak, üzemi bizottságok és bizalmiak figyelmét...

Az összes szakszervezetek közöttek taglétszámuk és a családtagok létszámának adatait vasárnap déli 12 óráig...

A helyi vasut és Gútvásut együttes gyűlést tart a szakszervezeti székében ma délután 1 órakor...

A fodrász szakosztály szombaton délután 6 órakor ülést tart.

A lakatos szakosztály felhívja tagjait, hogy a május havi közmunkaközlőbenzetet...

Az asztalos szakosztály szombaton délután 5 órakor ülést tart.

Kereskedő hírek

A 497 fűszerkereskedő és százezer főmunkásból alakult Dobreceni Fűszerkereskedők Arbeszerző Szövete...

Azok a textilkereskedők, akik az adóamnesztiában részt akarnak venni, okvetlen jelentkezzenek...

Felhívjuk a szakszervezetek elnökeit, hogy a Közmunkások közötti 29-ig fizessék be az 50 százalékos különbözletet.

Debrecen kereskedőinek figyelmé felhívjuk sportszakosztályunk, a DKASE által 25-én, szombaton este fél 9 óráig...

Adózás, könyvelés: könyvelési szakiroda. Vörösmarty-u. 24. Tel.: 117

Rádióműsor

MAJUS 26, SZOMBAT.

6.45: Hírek, műsorismertető. 7.05: Lemezek. 8: Előadás. 8.15: Baletzene. 9: Honvédeknek ajánljuk...

Hirdetmény

Több oldalról hozzám érkezett panaszokból tudomásomra jutott, hogy egyes városkörnyéki lakosok a felszántott és bevetett területet letapsosítják...

Elsőfokú közigazgatási hatóság.

Előfizetés egy hónapra 750 millió.

Feloldó szerkesztő és kiadó: RADÓ ISTVÁN. Szerkesztő: MAJDU FERENC. Székhely: Debrecen, Piac-u. 28. sz. II. emelet.

Nem kell előre pénzt küldeni, Postre jönni, mégsem veszít értékből pénze, ha megkéri DIJMENTES tájékoztatónkat.

SÁGI Budapest, Rákóczi-út 52. Norinberg, rövidárs, papír és írószer márkás cigaretta, papír, illatszert nagyban

APRÓHIRDETÉSEK felvétele: Bajcsy-Zsilinszky-u. 16 és a Kultúra-könyvkereskedésben, Piac-u. 53.

Veszek, eladok és cserélek. Házasság. ALLÁS. LAKÁS. CSERE. Szappannak való zsiradékot és olajat szappanra becserelek. VÉTEL. Aranyat, ékszer napiraon veszek. ELADÁS. Zongora és komplett ebédő eladó. Darabos és oltottmész, cement, folyamhomok, tofocserép, kátránylemez igénylés nélkül kapható.

világ prolet N A MAGYAR HÍR- ÉVFOLYAM, 116.

Haidútság

A beszolgáltatás és a dolgozó kisparasztok. 1. A kivétel nélküli munkát, hogy első osztályú mint a legsilányabb fű...

Adják vis

A Reuter-iroda budapesti irodája szerint Nagy Ferenc telenök csütörtökön arbrit és amerikai diplomviselőket, lépjenek közt...

10 ezer

A Magyar Nemzeti ezer milpengős címke megkezdte.

A magyar külügy május 24-én tiltakozó jelezte a budapesti Szóvlenőrző Bizottság mellett csehszlovák misszió kérés csehszlovák kormányhoz...